

**ДЕПАРТАМЕНТ
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
УПРАВЛІННЯ
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В
ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Троїцька Площа, 2-а, м. Дніпро, 49000,
тел. (056)756-50-53
e-mail: dnipro@patrol.police.gov.ua

**Голові Рахункової палати
Валерію ПАЦКАНУ**
вул. М. Коцюбинського, 7,
м. Київ, 01601

31.08.2021 року № 1234/44/19/01-2021

На вих. № 16-1719 від 26.07.2021

Шановний Валерію Васильовичу!

До управління патрульної поліції в Дніпропетровській області Департаменту патрульної поліції за вх. № 7297 від 04.08.2021 року надійшли рішення Рахункової палати та Звіт про результати аудиту ефективності виконання державними органами повноважень в частині контролю надходжень до державного бюджету адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху (далі – Звіт).

Приймаючи до уваги те, що основним завданням Кодексу України про адміністративні правопорушення є виховання громадян у дусі точного і неухильного додержання Конституції і законів України, поваги до прав, честі, гідності інших громадян, до правил співжиття, сумлінного виконання своїх обов'язків, відповідальності перед суспільством, працівниками управління патрульної поліції в Дніпропетровській області (далі-Управління) проводиться відповідна робота, яка направлена на зниження кількості ДТП, забезпечення безпеки дорожнього руху, збереження життя та здоров'я людей.

Щоденно під час нагляду за дорожнім рухом, працівниками Управління, виявляється значна кількість порушень Правил дорожнього руху, які безпосередньо впливають на стан аварійності, постійно аналізується стан аварійності, причини і умови скоєння, проводяться цілеспрямовані заходи щодо їх профілактики та попередження.

Повідомляємо Вам, що ознайомившись з рішенням Рахункової палати та Звітом, керівництвом Управління вжиті невідкладні заходи відповідного реагування згідно чинного законодавства та у межах компетенції.

На виконання частини 7 розділу «ВИРІШИЛА» рішення Рахункової палати та частини 6 розділу «ПРОПОЗИЦІЇ» Звіту, у системі службової підготовки проведено додаткові заняття з особовим складом, щодо вивчення

вимог Кодексу України про адміністративні правопорушення та «Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі» затвердженої наказом МВС України № 1395 від 07.11.2015.

Також, у разі надходження постанов суду, рішення у найкоротший термін вносяться до Інформаційного порталу Національної поліції.

Вжиті відповідні заходи реагування в частині забезпечення контролю за дотриманням поліцейськими під час оформлення матеріалів у справі про адміністративні правопорушення вимог КУпАП та «Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі» затвердженої наказом МВС України № 1395 від 07.11.2015 та своєчасного внесення їх до системи

Зазначений напрямок роботи знаходиться на постійному контролі командирів батальйонів, командирів рот та взводів, начальника відділу адміністративної практики та керівництва Управління.

В свою чергу користуючись нагодою, керівництво Управління, висловлює Вам свою повагу та вдячність за підтримку у вирішенні тих проблем, що стосуються забезпечення безпеки дорожнього руху, збереження життя та здоров'я громадян.

З повагою
начальник



Андрій КАЛЮЖНИЙ